

saa Slovenská Asociácia Aterosklerózy

AtheroEDUC 2009 – 2010, projekt Slovenskej Asociácie Aterosklerózy a časopisu Via Practica

Hlavný odborný garant a koordinátor projektu:

MUDr. Ľubomíra Fábryová, PhD.

prezidentka Slovenskej asociácie aterosklerózy (www.saa.sk)

Vážené kolegyně, vážení kolegovia, milí priatelia,



pred dvomi rokmi Slovenská Asociácia aterosklerózy spolu s redakciou časopisu VIA PRACTICA začala pre Vás pripravovať AtheroEduc projekt venovaný ateroskleróze a dyslipidémiam. Vzhľadom na rozsiahlosť problematiky sa jednoročný projekt rozrástol na projekt dvojročný a treba povedať, že aj teraz na jeho konci by sa určite ešte našli témy, ktoré sme nestihli

otvoriť. Ide najmä o praktický prístup k riešeniu kardio-cerebrálneho rizika v špeciálnych skupinách pacientov (u žien, detí a adolescentov, u pacientov s renálnym ochorením, u hypertonikov, u pacientov po cievnych mozgových príhodách, u geriatrických pacientov, u pacientov s akútnym koronárnym syndrómom). Verím, že v budúcnosti sa týchto zaujímavých tém určite dotkne.

Ďakujeme vám za vašu priazeň, ako aj pozitívne odozvy na našu prácu v rámci AtheroEduc projektu.

Súčasne si vás čo najsrdečnejšie dovoľujem pozvať na ďalšie aktivity, ktoré vo februári 2011 organizuje Slovenská Asociácia Aterosklerózy – Škola lipidológie a v poradí už XIX. sympóziu s medzinárodnou účasťou Nové trendy v prevencii aterosklerózy, ktoré sa budú konať 9. a 10. februára v Bratislave (www.saa.sk).

Dovoľte, aby som vám i vašim rodinám popriala spokojné, ničím nerušené vianočné sviatky, veľa zdravia, šťastia, osobných i pracovných úspechov v novom roku 2011.

MUDr. Fábryová Ľubomíra, PhD.

členka redakčnej rady časopisu VIA PRACTICA
lfabryova@metabolklinik.sk

MUDr. Viktória Verebesová, praktická lekárka, Levice, júl 2010

„Vďaka poradenstvu HARTMANN mám vždy aktuálne a spoľahlivé informácie ja aj pacient.“



Výsledky našej starostlivosti skutočne poznáte.

HARTMANN – RICO ponúka v rámci programu **HARTMANN Solutions** okrem širokého portfólia kvalitných produktov aj komplexný systém poradenstva a služieb – od vždy aktuálnych informačných materiálov cez poradenstvo v starostlivosti o pacienta až po odborné vzdelávanie.

Aj vám dokážeme výrazne uľahčiť vašu prácu. Nájdite si lepšie riešenie na www.pomahameliecit.sk

HARTMANN Solutions™
PRODUKTY SLUŽBY PORADENSTVO

HARTMANN
pomáha liečiť.